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Москва 2010
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 147 от 15 марта 2010 г.
«Об утверждении плана научно-практических мероприятий Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации на 2010 год» приглашаем Вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции «ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ОСНОВЫ КАДРОВОЙ ПОЛИТИКИ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», ВКЛЮЧАЯ ВОПРОСЫ «КАЧЕСТВО ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ НАСЕЛЕНИЮ».
Конференция состоится  19 мая – 20 мая 2010 г. в Научно – исследовательском центре (НИЦ) ММА им. И.М. Сеченова - г. Москва, ул. Трубецкая, д. 8.
В настоящее время  концептуальные подходы к укреплению экономики и социальной сферы ориентированы на стратегию активизации кадрового потенциала, от которого зависят результаты деятельности, перспективы развития здравоохранения, а также итоги проведения реформ. Опыт реформирования здравоохранения в течение последних лет свидетельствует о недостаточном учете и использовании этого фактора.

Вопросы кадровой политики, планирования и подбора кадров, создания оптимальных условий труда, организации коллективной работы, обеспечения профессионального и карьерного роста, саморазвития специалистов, формирования систем мотивации к достижению высоких результатов, психологического климата, организационной культуры, возрождения системы отбора и подготовки резерва на руководящие должности,  современного научного управления – все это  составляет актуальные направления развития кадровых технологий в здравоохранении. Развитие кадрового менеджмента – это формирование нового научного знания на основе интегрирования научных положений экономики труда, теории человеческих отношений, теории человеческого капитала, современных принципов управления персоналом, создания условий, максимально способствующих реализации трудовых возможностей человека.

Кадровые ресурсы являются одним из главных компонентов ресурсного обеспечения системы здравоохранения;  в последние годы нарастают проблемы в развитии кадрового потенциала здравоохранения России, которые связаны с сокращением финансирования, отсутствием государственной системы планирования подготовки кадров с учетом потребности населения в медицинской помощи, возникновением новых видов специализированной помощи.

На пленарном заседании конференции планируются выступления руководителей Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, центральных и региональных органов управления здравоохранением, научно-исследовательских институтов, территориальных фондов ОМС, лечебно-профилактических учреждений, страховых компаний, объединений работодателей и др.

На Всероссийской научно-практической конференции будут обсуждены теоретические и организационные проблемы кадровой политики отечественного здравоохранения по следующим вопросам:

· Состояние и перспективы развития врачебных кадров в РФ и субъектах

· Методология оценки потребности  в медицинских кадрах и прогнозы развития кадровых ресурсов здравоохранения в субъектах РФ.

· Кадровые ресурсы муниципального здравоохранения.

· Профессиональный отбор и целевая подготовка руководящих кадров в здравоохранении, работа с кадровым резервом.

· Технологии и показатели оценки деятельности медицинских работников, нормирование труда в здравоохранении.

· Развитие новой системы оплаты труда медицинских работников.

· Состояние и перспективы развития среднего медицинского персонала.

· Формирование нормативно-правовой базы и условий обеспечения населения России квалифицированной сестринской помощью.

· Разработка профессиональных стандартов деятельности среднего и младшего медицинского персонала.

·  Совершенствование системы профессионального образования в   области медицины.

·  Организационно-управленческие задачи медицинской науки,     состояние и перспективы развития

·  Разработка информационных технологий в мониторировании медицинских кадров, создание кадровых реестров.

Просим Вас принять участие в обсуждении этих и других проблем в рамках конференции.

Для участия в конференции Вам необходимо заполнить и прислать в оргкомитет анкету-заявку до 29 апреля 2010 года (форма прилагается). 
Тезисы будут опубликованы в электронном виде до начала конференции.
По представленным материалам после проведения конференции будет издан сборник научных трудов. 
Требования к статьям: рукопись объемом 5 страниц, в бумажном варианте (А-4) и на дискете (шрифт 14, Times New Roman, интервал 1,5, поля 30 мм, WORD for WINDOWS), телефон, адрес, E-mail автора, резюме на русском и английском языках 7-10 строк курсивом.
Требования к тезисам: объем тезисов – до 2 печатных страниц формата А4 на русском языке; Название тезисов должно быть написано ЗАГЛАВНЫМИ буквами с выравниванием по центру; Фамилии авторов выделить курсивом с выравниванием по центру; Название организации и город указываются с новой строки и выделяются курсивом; Шрифт: Times New Roman, размер шрифта - 12, межстрочный интервал – одинарный; Поля: по 2 см сверху \ снизу, слева и справа;

Графики, таблицы, подзаголовки не принимаются; Стандартные сокращения могут использоваться, должны быть расшифрованы. Сокращения в заголовок не включаются;  Названием файла должна быть фамилия первого автора на русском языке; 

Оргкомитет оставляет за собой право выбора статей и включения их в сборник по итогам  конференции.
Лучшие статьи будут рекомендованы к публикации в электронном научном журнале «Социальные аспекты здоровья населения», который включён в «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук» (решение  Президиума Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки РФ от 19.02.2010г. 
В рамках конференции будут проведены выставки, презентации, тренинги, «круглые столы».

Более подробная информация будет Вам предоставлена после получения заявки на участие в конференции, кроме того ее можно найти на сайте института www.mednet.ru
Адрес оргкомитета: 127254, г. Москва, ул. Добролюбова, д.11.

Телефоны: (495)619-76-49, 639-60-40, 618-32-68

Телефакс: (495)619-38-40, Электронная почта: confcnii@mednet.ru
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ 

Регистрационный взнос – 800 рублей.

Регистрационный взнос включает: публикацию тезисов, возможность выступления с докладом, посещение научной программы и Выставки, комплект материалов мероприятия, бейдж, именной сертификат участника.

Для участников Всероссийской научно-практической конференции «Организационные основы кадровой политики в здравоохранении РФ», включая вопросы «Качество оказания медицинской помощи населению» (подтверждение – копия платежки).

Для членов Ассоциации врачей общей практики (семейных врачей) РФ, оплативших ежегодный взнос за 2009 г. (подтверждение – копия платежки) – участие в Конгрессе бесплатно.

Тезисы / статьи конференции принимаются только в электронной форме по почте: confcnii@mednet.ru, телефон (495) 619-76-49, 639-60-40, 618-32-68, координатор Конференции - Пихоцкий Александр Николаевич 

Тезисы конгресса принимаются только в электронной форме по электронной почте: ravop21vec@gmail.com, телефон 8 (499) 766-46-16, 8 (915) 344-68-25, координатор Конгресса – Житникова Лариса Михайловна

Публикация тезисов без участия в Конгрессе - 500 рублей.

Публикация тезисов, содержащих рекламную информацию - 2000 рублей.

Лучшие статьи будут рекомендованы к публикации в электронном научном журнале «Социальные аспекты здоровья населения», который включён в «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук» (решение  Президиума Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки РФ от 19.02.2010г.). 
	ТЕХНИЧЕСКИЙ ОРГАНИЗАТОР КОНГРЕССА И ВЫСТАВКИ

ООО «Экспо пресс»:
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Телефон\факс: (495) 617-36-43 (79)

Контактное лицо:

Екатерина Ильюшина

Информационная поддержка: www.expodata.ru
	Реквизиты для оплаты (с обязательной пометкой «Оргвзнос за участие в Конгрессе с ФИО» или «Публикация тезисов»):

Получатель платежа: РОО «МедПрофСтандарт»

127051, г. Москва, Б. Сухаревский пер-к. д. 20 стр. 1

ИНН 7702370862, КПП 770201001
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